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ЗАСТОСУВАННЯ ОПЕРАЦІЙНИХ ПІДСИЛЮВАЧІВ В ПРИЛАДАХ ДЛЯ 

ВИМІРЮВАННЯ ОБЕРТАЛЬНИХ МОМЕНТІВ 

Пристрій для вимірювання обертального моменту може бути побудований на базі 

диференціального трансформатору для вимірювання лінійних переміщень (LVDT), що є 

електромеханічним перетворювачем, який визначає механічне переміщення сердечника та 

видає пропорційну змінну напругу на виході. Висока роздільна здатність, висока лінійність, 

висока чутливість та нульове механічне тертя, можуть бути використаними для покращення 

метрологічних характеристики вимірювального каналу. 

Для реалізації даного способу було застосовано електричну схему, побудовану на основі 

операційних підсилювачів на інвертуючих каскадах, що дозволяє зменшити вплив 

обмеження синфазних сигналів із зростанням частоти (рис. 1). 

 
Рис. 1 – Електрична схема вимірювального каналу приладу індукційного типу на 

операційних підсилювачах для вимірювання обертального моменту  
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Зміна струму в залежності від переміщення феромагнітного елементу навколо котушок 

індуктивності 1L , 2L , може бути описана наступними співвідношеннями: 
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де: I0 –  струм, первинної обмотки LVDT – трансформатора; 

1 0 2 0, ,L L L L L L     – індуктивність;  

R1, R2 – опори;  

ω – частота вхідного сигналу.  

Вихідні параметри напруги 
1U , 2U  з урахуванням (1), (2), можна описати наступними 

виразами: 
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     (4) 

Характеристики зміни напруги в залежності від зміни індуктивності, спричиненої 

переміщенням феромагнітного елементу можна описати наступним виразом: 
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    (5) 

Такий підхід дозволить збільшити чутливість вимірювального каналу за рахунок 

оптимального підбору опорів R1-R6. Крім того, індуктивний сенсор є стійким до 

електромагнітних завад. 
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